



60-летний мужчина признан виновным в клевете в отношении судьи, соединенной с обвинением в совершении тяжкого преступления

Собранные следственным отделом по г. Краснодару следственного управления Следственного комитета по Краснодарскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора на основании обвинительного вердикта присяжных заседателей 60 – летнему жителю Динского района Анатолию Лилейкину. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 298 УК РФ (клевета в отношении судьи, соединенная с обвинением лица в совершении тяжкого преступления). Следствием и судом установлено, что Лилейкин, являясь стороной по гражданскому делу, находившемуся в производстве судьи Арбитражного суда Краснодарского края, выражая несогласие с вынесенным по делу определением, в официальных заявлениях и апелляционной жалобе распространил клеветнические сведения, порочащие честь и достоинство судьи и подрывающие его репутацию, соединенные с обвинением в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 159 (мошенничество с использованием служебного положения), ч. 2 ст. 290 (получение взятки за незаконные действия), п. «б» ч. 3 ст. 174 (легализация денежных средств или имущества, приобретенных другими лицами преступным путем). С учетом решения присяжных заседателей, которые посчитали Лилейкина заслуживающим снисхождения, ему назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы с отбыванием в колонии – поселении. Уголовное дело расследовал старший следователь Артур Гулишан.

20 Мая 2010

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/640239>